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Положение
об областном литературно-художественном конкурсе
«И.С. Соколов-Микитов – детям»

Цели и задачи конкурса:
1. привлечение юных читателей библиотек области, работающих с детьми, к изучению жизни и творчества И.С. Соколова-Микитова;
1. воспитание любви к природе родного края на примере произведений 
И.С. Соколова-Микитова;
1. развитие творческих способностей детей и подростков.

Подготовительный период предполагает знакомство читателей библиотек области, работающих с детьми, с произведениями И.С. Соколова-Микитова. В библиотеках оформляются книжно-иллюстративные выставки, проводятся обзоры литературы о природе родного края, беседы о жизни и творчестве писателя; организуются конкурсы детского творчества по мотивам произведений И.С. Соколова-Микитова. 
Конкурс проводится по следующим номинациям:
· «Лесные картинки» (рисунки, поделки по мотивам произведений И.С. Соколова-Микитова);
· «На тёплой земле» (рассказы, сказки, очерки, стихотворения о природе родного края). 

Требования к оформлению работ:
· Рисунки должны быть оформлены на паспарту и иметь на лицевой стороне следующие сведения: название работы, фамилия, имя, возраст автора, название библиотеки, представившей работу;
· Поделки сопровождаются табличками с выше указанными сведениями.
[bookmark: _GoBack]Лучшие творческие работы участников районных конкурсов (не более 5 от района в каждой номинации) предоставляются в областную библиотеку для детей и молодёжи не позднее 23 мая.
Информация об итогах конкурса будет опубликована на сайте Смоленской областной библиотеки для детей и молодёжи имени И.С. Соколова-Микитова.
Предусмотрено награждение победителей (I, II, III место в каждой номинации) дипломами и призами на областном литературном празднике в дер. Полднево Угранского района, участников – грамотами и благодарственными письмами (по электронной почте).
Участники подтверждают согласие на обработку их персональных данных фактом отправки на конкурс своих работ.
Оргкомитет
